

# 看发展 话未来

## “五看新昌 筑梦天姥”才智汇新活动凝聚青年力量

记者 李帮焱 项译统

本报讯 近日,新昌县“五看新昌 筑梦天姥”才智汇新活动暨2025年“家燕归巢”暑期实践活动启动仪式在沃洲镇东郑村举行。返乡实习大学生、高中毕业生、各高校师生代表等150余人齐聚一堂,共赴这场青春与家乡发展紧密相连的盛会。

活动现场,“天姥学子”联络站正式成立,粤港澳、京津冀、上海、杭州、宁波、南京六地商会代表及大学生代表共同参与,联络

站的成立为新昌学子在各地搭建起交流合作、资源共享的平台,也为家乡与在外学子建立起更为紧密的联系桥梁;引才推荐官为学生代表赠送“青春邀请函”,其中包含邀请函、暑期文旅大礼包、人才政策折页、新昌唐诗文集等,一份份精心准备的礼物承载着家乡对学子们的殷切期望与深情厚意。

随后,我县相关部门和单位带来一系列政策推介与计划发布。现场举行人才联络站授牌仪式,县人社局相关负责人进行高校毕业生来新政策推介,详

细介绍了我县为吸引人才出台的各项优惠政策,让学子们看到在家乡发展的广阔前景。

活动中,县文旅集团相关负责人发布高校暑期文旅探索计划,挖掘新昌丰富的文旅资源,鼓励学子们在暑期深入体验家乡文化旅游魅力;青年代表向现场师生代表推介“五看新昌”路线,带着大家提前“云游”家乡的山水人文与发展新貌;团县委相关负责人发布“家燕成长计划”,为返乡学子的成长与发展提供全方位的支持与引导。学生代表相继发

言,分享了对家乡发展的自豪与归乡奋斗的决心。

随着启动仪式圆满结束,“青春新昌行”活动正式开启。学子们将踏上看城市、看乡村、看产业、看发展、看创新的“五看”新昌之旅,亲身感受家乡近年来的发展变化,为未来返乡留新、助力家乡建设奠定了坚实基础。同时,10余所省内外高校就业部门及学院相关负责人将开展高校企业精准对接活动,通过走访高校园、重点企业等,推动校企在就业、科研合作等方面深化联动。



## 小小茶人 乐趣童年

近日,七星街道南岩社区开展“小小茶人,乐趣童年”青少年茶文化推广活动。活动现场,专业茶艺师生动讲述茶史渊源,现场演绎茶道礼仪。孩子们围坐一起,认真学习泡茶技巧,从认识茶具,到烫杯、闻香、冲泡,一招一式有模有样。此次活动,让青少年在茶文化的感知和实践中知理行礼,激发了他们对传统文化的浓厚兴趣,助力茶文化传承。

(记者 黄婉晶 通讯员 梁梦青 摄)

## 携手生命之舟 共筑人道桥梁

### 尼泊尔紧急搜救研修班外籍学员来新研学交流

记者 王宇洁 孟洲顿

本报讯 近日,2025年尼泊尔紧急搜救研修班的27名外籍学员走进我县红十字应急救援基地开展研学交流活动。

在救援基地内,县红十字应急救援队队长梁春锋带领外籍学员系统介绍了队伍的发展历程,在装备区细致讲解各类救援器具的性能与操作要点,并结合实战案例演示使用技巧。随后,交流现场转移至室外训练场,救援队员们以实景模拟为背景,向外籍学员们展示了下降技术、斜拉桥上升技术、水平吊运技术(T型救援技术)、紧绳系统、横渡系统等高空绳索救援技术。在救援队员的指导下几位外籍学员穿戴好防护装备,亲

身体验了绳索下降模拟逃生的过程。“这次体验太棒了,能参与其中我感到非常幸运!”尼泊尔紧急搜救研修班外籍学员Rama Bandai Gautam在体验绳索下降逃生模拟后激动地说,“中国的应急救援体系专业、高效,未来生活中,如果遇到灾害情况,这将对我很有帮助。”

“今天尼泊尔紧急搜救研修班学员走进新昌救援队,共同学习、交流搜救知识,这既是对我们培训工作的肯定更是一种激励。”县红十字会副会长赵亚平表示,救援无国界,人道是初心,接下来,县红十字会救援队将持续打磨救援技能、全面提升专业水平,以更扎实的能力守护生命安全,为应急救援协作贡献“新昌力量”。

## 精准布控 严打“百吨王”

通讯员 俞汇康

本报讯 连日来,县交通运输局行政执法队在全县范围内开展专项治理行动,重点管控普通国道、高速公路入口等关键节点,聚焦车货总重75吨及以上、超限100%以上的车辆,以及逃避检测、污染路面的违法运输行为,持续保持对超限运输违法行为的高压态势。

前不久,该执法队依托治超系统数据分析与前期摸排,锁定一批从台州向绍兴方向行驶的集团式超限运输车辆。行动前,执法队周密部署,严格落实

实保密要求,同步开展廉政教育与安全教育。凌晨时分,执法人员分赴104国道龙山段精准出击,一举查处7辆严重超限运输车辆。经检测,其中车牌为皖SB6087的车辆车货总重达111.96吨,超限128.5%;7辆车平均重量达100吨,均为名副其实的“百吨王”。

目前,执法部门已启动对涉事当事人及货运源头单位的深入调查,将依法从严查处。此次行动彰显了我县对超限运输违法行为“零容忍”的态度,后续将持续通过精准布控、严查重处,筑牢公路交通安全防线。



尹桂芳大剧院  
Yinguiang Grand Theatre

「7-8月」演出预告

7.30 (周三)	越剧·《五女拜寿》	浙江小百花越剧院(浙百团)
7.31 (周四)	《古调今声·调腔经典之夜》	新昌调腔剧团
8.16 (周六)	脱口秀·《X show》	松果脱口秀
8.22 (周五)	越剧·《甄嬛》上本	上海越剧院(红楼团)
8.23 (周六)	越剧·《甄嬛》下本	上海越剧院(红楼团)
8.26 (周二)	儿童剧·《敦煌奇妙夜》	大船文化
9.06 (周六)	调腔·《中元夜戏》	新昌调腔剧团

码上有票

XCMC

## 新昌县融媒体中心

主流舆论阵地

- 电视·报纸·新媒体广告投放
- 公益·商业活动策划



## 每一份喜悦都值得被铭记和分享……

《今日新昌》是新昌县唯一的纸质党媒,具有强大的传播力、影响力、公信力。如今,《今日新昌》开辟“今日有喜”专版,有偿刊登,征集普通百姓的喜事,如新婚之禧、乔迁新居、子女升学、老人寿宴……

快来刊登吧,让43万新昌人共同见证你的喜悦和幸福!

### 《今日新昌》推出“今日有喜”专版啦!

你的承诺 我的幸福

甜蜜约定 百年好合

那些与你心心相惜的日子,是我生命中最快乐时光,和你在花开的季节,许下彼此不变的爱恋。

咨询热线: 13858592826